

活力四射啦啦操

扭腰、挺胸等多变的动作，再配上动感十足的音乐，洛龙区第二实验小学的啦啦操表演着实让人眼前一亮。

“活力、热情、自信，这是啦啦操给孩子们礼物。”该校体育老师周启靖说，啦啦操不同于传统课间操，其极富节奏感、有朝气，能够通过队员身体动作的完成展示，体现青春飞扬、健康向上的团队精神。

“我原来见人话都不敢说话，现在班里就教我活泼。”四

(3)班学生王梦婷说，几个很害羞的同学跳啦啦操后，不知不觉就变得开朗起来。崔宏远摄



世界

市第六中学 协办

地址：洛阳市老城区中州东路256号
电话：65250979

能动英语 找到了英语的内在规律

8次课见词能读听词能写 16次课突破语法速提成绩

你学英语是否存在下列问题：

1.对英语无兴趣，请家教上补习班，收效甚微。

2.单词记不住，语法混乱，刻苦努力却不出成绩。

3.单词、课文也背了，单项选择还是不会做，完形填空一错错一串，阅读理解用时较长。

4.作文无话可说，逻辑语法错误多。

存在这些问题的关键在于没有掌握英语规律，英语是规律性语言，能动英语找到了单词音形对应规律和句子构成规律，是一点就通、一学就会的英语学习方法，是央视

专题推广的专利，被《人民日报》等权威媒体多次详细报道，因高效易学而风靡全国。

能动英语是技术型培训，区别于讲新概念或课本等辅导型培训，教给学生的是英语内在规律和学习技能，能达到授之以渔的效果。它能快速提高英语成绩，打破了英语只能循序渐进，不能快速提高的观念。“努力半月，精彩一生”，在这里你将体会到英语成绩突飞猛进的快乐，达到事半功倍的效果。

课程特色及教学承诺：试听课爱上英语；3次课掌握音形对应规律；8次课不用音标见词能读，听词能写，速记单词；16次

课掌握句子构成规律，搭建语言框架，突破语法难关，轻松交流，速提成绩。

能动英语办学十年，数万名学生验证：学习由被动变主动，兴趣倍增；快速掌握英语规律，成绩大幅提高。在历年的小升初、中、高招考试中，能动英语的学生均取得了优异成绩，进入了理想学校。

免费试听课时于7月1日9时在市三中100米处、15时在牡丹广场太原路北100米处分别举办，不分年龄均可学习，当堂见效。欢迎学生及家长试听。

电话：63239978 13783120997

孩子学特长 几岁最合适

小提琴：5~6岁

小提琴演奏是单手拿琴站立演奏，要想独立演奏出好音乐，对于手尚小、力量不够的3~4岁幼儿来说，过于勉强。因此，建议学习小提琴的孩子的年龄为5~6岁。

钢琴：4~5岁

在音乐世界里，声音是有感情和生命的。太小的宝宝是不宜学钢琴的，因为学习钢琴需要宝宝具备一定的能力，这需要宝宝的认知能力达到一定的水平，最起码能认识简单的五线谱，也需要宝宝有一定的听力分化及对音乐的感受能力，如区分音乐的高音、音色、单调等，还需要手部精细动作的发展，一定的手眼协调能力及手指的力度和手发育的大小等。

因此，一般的儿童在2~3岁时学习钢琴，效果无法期待，如果从6~10岁开始学，想成为钢琴家又慢了一点，因此，家长可以让孩子在3~5岁时先听好的音乐，学会欣赏好的音乐，在4~5岁开始接受钢琴等乐器的技术指导，这时候学钢琴比较适宜。当然，可根据自己孩子的情况，提早或推迟些。

绘画：2岁半到3岁

由于孩子在1岁或1岁多时多已会“涂鸦”，2~3岁时开始对形状、颜色产生兴趣，4~5岁时开始对实际事物、经历过的事情有认识并画出，5岁~6岁时，不是画看到的，而是画认识到的东西，而此时的孩子观察力、想象力、甚至表现欲都很强。因此，从2岁半到3岁孩子最纯洁的时候开始学习绘画最为适宜。

戏剧：3岁

所谓学习戏剧，就是学会使用自己身体所有的器官、机能来表现，从发声、发音练习开始到学习音乐、古典、芭蕾等，要有广泛的训练才可。这些训练可以配合年龄及身心发展情况分别进行，所以从3岁到成年，只要立志于演戏，任何时候都可以是“适龄期”。

书法：小学三年级

书法是一种技巧性很高的艺术，字要写得漂亮且具有艺术性，不是一件容易的事，必须按照学习规律，一步一步地学习、练习，循序渐进。只有经过长期的练习，才能掌握书法的要旨，因此学习书法年龄不宜太小，学龄儿童从小学三年级开始学习较为合适，因为这个年龄已能适应学校生活，对文字的理解也较深。幼儿园和小学一、二年级学生，理解力较弱，但若有兴趣，并能坚持学习的话，在这个时期开始学也可以。

从书写文字的意义来看，这个时期开始学习书法，也是适合的时期。在学习过程中，应先从孩子所认识的简单字开始学习。学习要由易到难，初学时要先学“描红”和基本知识，“描红”宜选择收笔明显平衡的柳体、颜体等，而孩子学习正楷入门与否，要看其离开字帖后能否写得与所临摹的一样，只有当楷书学到一定程度后，才能开始学习行书、隶书及草书。

在指导孩子学习书法时，家长要注意孩子学习的姿势、习惯和态度，孩子练习时间不宜太长，多带孩子参观书法展览、有碑刻的名胜古迹等，对孩子取得的进步，要给予鼓励，以增强孩子的自信心。（焦育）

为新初一分班衔接好 初高中成绩一路领跑

九邦暑期衔接班 名师打造尖子生

1. 学科增多，学习时间长。

从小学3门课程到初一7门课程，初中又增加早晚自习，如学生不适应，极容易出现偏科、厌学等现象，很多小学学习很好的学生进入初中半年后成绩大幅下滑，正是这个原因。

2. 学习难度增加，老师教学模式改变。

小学靠直观理解，只要记忆背诵功课做好成绩就会好，但初中偏重发散型思维，所学知识的理解难度大，逻辑性强，更抽象，加上知识加深、容量加大，老师讲课节奏快，如果学习方法没提前掌握，成绩很容易一落千丈。

3. 环境改变，人际关系危机。

新初一优秀学生的重新组合，让不少

小学成绩很好的学生变成了普通学生，巨大落差造成他们不合作和防备心理的产生，从而产生人际关系危机，进而学习信心一蹶不振。

作为洛阳最具权威的个性化教育机构，九邦拥有洛阳最顶尖的师资队伍：省市骨干教师、学科带头人占75%，能精准把握历年小升初、中高考必考题。九邦多年来已成功培养学生近千名，成为洛阳百姓信赖口碑教育品牌。

暑期临近，最近来九邦预订名师一对一课程的各年级学生越来越多，他们中间90%都是经老学生介绍的，6月30号前报名有大礼。

电话：64852002 64852002

校网：WWW.JB199.COM

校址：天津路联盟路凤凰大厦14层

艺高口才作文班：真正释放孩子的潜能

在一个比赛中获得22个口语类一等奖，取得这些成绩的孩子都来自一个地方——艺高培训学校。

艺高培训学校的创办人王丽波老师有丰富的教学经验，是河南省教育厅认定的首批名师。

说到开设口才作文班的初衷，王老师说：有一句说得很好“是人才未必有口才，有口才必定是人才”，而好的口才是需要学习和锻炼的，口才作文班通过系统的训练，让孩子们提高胆量和自信心，同时，通过说写

结合的方式，让孩子们的作文水平同步提高，口才写作相得益彰。

“让孩子在快乐中学习，在轻松中提升。”王老师说：“在轻松活泼的气氛中，孩子们能真正释放自己的潜能，学习也更有效率。”艺高培训学校舞蹈班的孩子们在比赛中一举拿到了4个一等奖（团体），这从另一方面验证了王老师的快乐学习理念。

艺高培训学校现推出自己的强势项目——学前实验班，王老师要把自己多年的丰富经验和教育心得全部倾注在这个班

现在报学前班 暑期免费学

上，打造一个精品班，让学生轻松自信地步上小学。

“好笋出好竹，好师出好徒”，相信在王老师和她一手打造的精良团队教育下，会有越来越多的孩子在快乐中轻松得到提升。

地址：老城北大街丹尼斯对面安馨商务楼713室

凯旋路实验小学东交通银行二楼

纱厂路白马之窗商务楼413室

报名热线：15517903681

15538805886

交流台

洛阳师范学院附中 协办

热线：60103051 65512559